



ಮಾನ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಯವರ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕ

ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆ - 2018





ಶ್ರೀ ರವಿಕುಮಾರ್ ಹೆಜ್ಜೆ. ನಾಯಕ್ ಐಪಿಎಸ್,
ಡಿಐಜಿಪಿ, ರಾಜ್ಯ ಗುಪ್ತವಾರ್ತೆ,
ಬೆಂಗಳೂರು (ಪ್ರಸ್ತುತ ನಿವೃತ್ತ)

ಇವರು ಡಿವೈಎಸ್‌ಪಿ ಆಗಿ 1993 ರಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸೇರಿದ್ದು ಕೆಪಿಎ ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ಬುನಾದಿ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ್ದು, ನಂತರ ಸಿಸಿಬಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವಾಗ ಹಲವು ಕೊಲೆ, ಕಳ್ಳತನದ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಿರುತ್ತಾರೆ. ಅಳಂದ, ಗುಲ್ಬರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕುಖ್ಯಾತ ಅಪರಾಧಿಗಳನ್ನು ಬಂಧಿಸಿ ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಹಾಳಾಗದಂತೆ ಉತ್ತಮ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ರಾಜ್ಯಗುಪ್ತವಾರ್ತೆ ಆಗಿ ಮಂಗಳೂರು ಬಂದರಿನಲ್ಲಿ ಇಮಿಗ್ರೇಷನ್ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ 1998 ರಲ್ಲಿ ಉಂಟಾಗಿದ್ದ ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಸಮಸ್ಯೆ ಹಾಗೂ ಬಾಬಾ ಬುಡನ್‌ಗಿರಿ ದತ್ತ ಪೀಠದಲ್ಲಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಉಂಟಾಗಿದ್ದ ಕಾವೇರಿ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ನಿಭಾಯಿಸುವಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಘಟಕದಲ್ಲಿದ್ದಾಗ 24 ಟ್ರಾಪ್ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಇತ್ಯರ್ಥಗೊಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಗುಲ್ಬರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಲಷ್ಕರ ಎ ತೋಯಿಬಾ ಸಂಘಟನೆಯ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿ ಅರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಜೇವಾವಧಿ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಗದಗ್ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ಅಪಘಾತಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಹಲವು ಸುಧಾರಣಾ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಚುನಾವಣಾ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯ ಸೂಕ್ತ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಡಿಪಿಐ ಆಡಳಿತ ಆಗಿ ಒಳ್ಳೆಯ ಆಡಳಿತವನ್ನು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ದತ್ತಮಾಲ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಸೂಕ್ತ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಲೋಕಾಯುಕ್ತದಲ್ಲಿ ಇವರು ಚಾರ್ಜ್‌ಶೀಟ್ ಸಲ್ಲಿಸಿದ 15 ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ **ಮಾನ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು** ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಹಂಚಾ ಹುಸೇನ್
ಕಮಾಂಡೆಂಟ್, 2ನೇ ಪಡೆ,
ಕೆಎಸ್ಆರ್ಪಿ, ಬೆಳಗಾವಿ

ಇವರು 1996 ರಲ್ಲಿ ಸ್ವೆಷಲ್ ಆರ್ಎಸ್ಎ ಆಗಿ ಸೇವೆಗೆ ಸೇರಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಸೇವೆಗೆ ಸೇರಿದಾಗಿನಿಂದಲೂ ನಿಷ್ಠೆಯಿಂದ ಉತ್ತಮ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿಕೊಂಡು ಬಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ಕೋಮು ಗಲಭೆಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಮತ್ತು ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯ ಪ್ರಶಂಸನೀಯ. 1998-99 ರಲ್ಲಿ ಎನ್ಎಸ್‌ಜಿ ವತಿಯಿಂದ ಪರಿಯಾಣದಲ್ಲಿ ಎ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಕಮಾಂಡೋ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ. ಕುಖ್ಯಾತ ಕಾಡಗಳ ವೀರಪ್ರವೃತ್ತಿ ಕಾರ್ಯಚರಣೆಯಲ್ಲಿಯೂ ಎಸ್‌ಟಿಎಫ್ ಎಂ.ಎಂ. ಹಿಲ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಧೈರ್ಯ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿ ಉತ್ತಮ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಆರ್ಪಿಎ ಆಗಿ ಕೊಡಗು ಕೇರಳ ಅರಣ್ಯ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಕಳ್ಳತನವನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಸಿಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಟಿ, ಬಿಎಸ್‌ಎಫ್‌ನಲ್ಲಿ Weapon and tactics course 3 ತಿಂಗಳ ತರಬೇತಿ ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ. ನಂತರ ಈ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಕೆಎಸ್ಆರ್ಪಿ ಘಟಕದ ಎನ್ಎಫ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ನಾಲ್ಕು ಜನ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ PSO ಆಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಅಲ್ಲದೇ ಇತರ ಅತೀ ಗಣ್ಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಬೆಂಗಾವಲಿನ ಸೂಕ್ತ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಪರೇಡ್‌ಗಳು, ಕ್ರೀಡೆ ಹಾಗೂ ಇತರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ನಿರೂಪಣೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ 2010 ರಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಪದಕ ಬಂದಿರುತ್ತದೆ. 2016 ರಲ್ಲಿ ಶಂಕರ್ ಎಂಬುವವರು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸುವ ಸಂಬಂಧ ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಿದ್ದ ಕರೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮುಂಚಿತವಾಗಿಯೇ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದ್ದರಿಂದ ಆನಾಹುತವನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಿದಂತಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸುಮಾರು 6000 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಇಂಟಿಡೆನ್ಸ್ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಕೆ.ಪಿ. ರವಿಕುಮಾರ್

ಡಿಪಿಪಿ ಅಪರಾಧ-1,
ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ

ಇವರು 1994 ರಲ್ಲಿ ಪಿಎಸ್‌ಎಂ ಅಲಿ ನೇವೆರೆ ನೇಲರುತ್ತಾರೆ. ಜಿತ್ರದುರ್ಗ, ಬಳ್ಳಾರಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ಮತ್ತು ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಡಿಪ್ಯುಟಿ ಸಿಪಿ ಅಲಿ ಸಿಬ್ಬಿ ಬೆಂಗಳೂರು ನಂತರ ಐಡೆ ಬಜಾರ್ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, ಸಿಪಿಬಿ ಬೆಂಗಳೂರು, ತಿಪಟೂರು, ಕೆ.ಆರ್.ಪುರ, ಬಾಣನವಾಡಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಮತ್ತು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಲು ಕೈಗೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳು ಅನುಕರಣೀಯ. ಕೆ.ಆರ್.ಪುರಂ ರಾಣಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಜಿಪಿಪಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ರವರ ಕೊಲೆ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ KCOCA ಕಾಯ್ದೆಯನ್ವಯ 12 ಜನ ಅಪರಾಧಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು ಎಲ್ಲಾ ಅಪರಾಧಿಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿರುತ್ತಾರೆ. ಇರಾನಿ ಗ್ಯಾಂಗ್ ಸದಸ್ಯರು ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ವಂಚನೆ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿ ಅರೋಪಿಗಳನ್ನು ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ 1 ಕೊಲೆ, 7 ಡಕಾಯತಿ, 5 ವಂಚನೆ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇತ್ಯರ್ಥಗೊಂಡಿರುತ್ತವೆ. ಇವರ ತಂತ್ರಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ಕಠಿಣ ಶ್ರಮದಿಂದ ಹಲವು ಕಟ್ಟತನ, ದರೋಡೆ ಕೊಲೆ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿರುತ್ತಾರೆ. 2018 ರಲ್ಲಿ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಸ್ಟೀಟ್ ಪೊ.ರಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಆರ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ ರುದ್ರೇಶ್ ಕೊಲೆ ಪ್ರಕರಣದಿಂದ ಜಿಪಿಪಿ ಮತ್ತು ಆರ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಸಂಘಟನೆಗಳಿಂದ ತೀವ್ರ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗಳು ಉಂಟಾಗಿದ್ದರಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಲ್ಲಿ ಭಯದ ವಾತಾವರಣ ಉಂಟಾಗಿತ್ತು. ಇವರ ಕಠಿಣ ಶ್ರಮದಿಂದ ಪ್ರಕರಣದ 5 ಜನ ಅರೋಪಿಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿ ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಕುಖ್ಯಾತ ವಾಹನ ಕಳ್ಳರನ್ನು ದಸ್ತಗಿರಿ ಮಾಡಿದ್ದು ಅವರಿಂದ ರೂ.54 ಲಕ್ಷ 50 ಸಾವಿರ ಮೌಲ್ಯದ 11 ಕಾರುಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ದರೋಡೆ ಕೊಲೆ ಮಂಜೇಶ್ ಎಂಬವರನ್ನು ಸೆರೆ ಹಿಡಿದು ರೂ. 1 ಕೋಟಿ 60 ಲಕ್ಷ ಮೌಲ್ಯದ 4 ಕೆ.ಜಿ. ಜಿನ್ನದ ಆಭರಣಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇವರ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ 2018-17ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ರೂ.10 ಕೋಟಿ ಮೌಲ್ಯದ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಇದರಿಂದ 150 ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇತ್ಯರ್ಥಗೊಂಡಿರುತ್ತವೆ. ಪುಲಕೇಶಿ ನಗರ ರಾಣಿಯ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಇಂಡಿಯನ್ ಮುಜಾಹಿದ್ ಸಂಘಟನೆಯ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಬಂಧಿಸುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಗಣೇಶ ಬಂದೋಬಸ್ತ್, ಚುನಾವಣಾ ಬಂದೋಬಸ್ತ್, ಕಾವೇರಿ ವಿವಾದ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಎಲ್ಲಾ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಾಗದಂತೆ ಸೂಕ್ತ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯನ್ನು ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಹೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ **ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು** 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ರಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ **ಶ್ರೀಮತಿ ಸೀಮಾ ಪದಕವನ್ನು** ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಯು ಶರಣಪ್ಪ
ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕರು
ಡಿಸಿಆರ್‌ಇ, ಕಲಬುರಗಿ
(ಪ್ರಸ್ತುತ ನಿವೃತ್ತ)

ಇವರು ಪಿಎನ್‌ಐ ಆಗಿ 1992 ರಲ್ಲಿ ನೇವೆಗೆ ನೇಲರುತ್ತಾರೆ. 2001ರಲ್ಲಿ ಪಿಐ ಆಗಿ ಮುಂಬಡ್ತಿ ಹೊಂದಿದ್ದು, 2014 ರಲ್ಲಿ ಡಿವೈಎಸ್‌ಪಿ ಆಗಿ ಮುಂಬಡ್ತಿ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಜೀವರ, ರಾಯಚೂರು, ಬಳ್ಳಾರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಮತ್ತು ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. 2006 ರಲ್ಲಿ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಲಯಮ್ಮನಹಳ್ಳಿಯ ಜಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಉಂಟಾಗಿದ್ದ ಪಲಿಶಿಷ್ಟ ಜನಾಂಗ ಮತ್ತು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜನಾಂಗದವರ ನಡುವಿನ ಘರ್ಷಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಕೂಡಲೆ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು ಪಲಿಶಿಷ್ಟತೆಯನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ತಂದಿರುತ್ತಾರೆ. 2008 ರಲ್ಲಿ ಭದ್ರಾವತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಹ ಉಂಟಾಗಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿಯೂ ಕೂಡಲೇ ಮುಂಜಾಗ್ರತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು ಸಾರ್ವಜನಿಕರನ್ನು ರಕ್ಷಣೆ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ. 2004 ರಲ್ಲಿ ಸಂದೂರು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ರಾಜೀಂದ್ರ ಎಂಬುವವರನ್ನು ನಕ್ಷಲರು ಹಣಕಾರಿ ಅಪಹರಣ ಮಾಡಿದ್ದು, ಈ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಅಪಹರಣಕ್ಕೆ ಕಾರಣದ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ರಕ್ಷಣೆ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಅನೈತಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಯ ಸ್ಥಳಗಳ ಮೇಲೆ ದಾಳಿಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ನೌಕರ ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂಬುವವರು ನಕಲ ಜಲ್ಲಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿ ಮಾಡಿ, ರೂ.2 ಕೋಟಿ 73 ಲಕ್ಷ ಹಣ ಡ್ರಾ ಮಾಡಿದ್ದ ಪ್ರಕರಣದ ತನಿಖೆ ಕೈಗೊಂಡು ದೋಷಾರೋಪಣೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ತಲಕೆರೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಗಳಿಂದ 417 ಗ್ರಾಂ ಚಿನ್ನ, 398 ಗ್ರಾಂ ಬೆಳ್ಳಿ 2.5 ರೂ.6,51,000 ಮೌಲ್ಯದ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಮತ್ತೊಂದು ಇಳಕಲ್ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಗಳಿಂದ 1625 ಗ್ರಾಂ ಚಿನ್ನದ ಅಭರಣಗಳು ಮತ್ತು 3 ಕೆ.ಜಿ. ಬೆಳ್ಳಿ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ನಡೆಸಿದ ನೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ನೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಸಿ ಸಂಪತ್‌ಕುಮಾರ್

ಡಿವೈಎಸ್‌ಪಿ
(ಪ್ರಸ್ತುತ ನಿವೃತ್ತ)

ಇವರು 1994 ರಲ್ಲಿ ಪಿಎನ್‌ಐ ಆಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡರು. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ವಿವಿಧ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಮಾಲೂರು ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ 5 ಪ್ರಮುಖ ಪ್ರಕರಣಗಳ ತನಿಖೆ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದು, ಸದರಿ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ಹಲವು ಪ್ರಮುಖ ಕೇಸು, ಅತ್ಯಾಜಾರ್, ದರೋಡೆ ಪ್ರಕರಣಗಳ ತನಿಖೆ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದು ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಅರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ಇವರು ತನಿಖೆ ಮಾಡಿದ ಮಾಲೂರಿನ ಮಹಿಳಾ ಕೌನ್ಸಿಲರ್ ರವರ ಕೇಸಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣದ ಇಬ್ಬರು ಅರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಮರಣ ದಂಡನೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ಇವರು ಜುನಾವಣಾ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ಅನುಭವದಿಂದ ನೇಮಕ 2012 ರಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಪದಕ ಬಂದಿರುತ್ತದೆ. ಕುಶಾಲ ನಗರದ ದರೋಡೆ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ 7 ಜನ ಅರೋಪಿಗಳನ್ನು ಒಂದೇ ದಿನದಲ್ಲಿ ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಿ ಅವರಿಂದ ರೂ. 40 ಲಕ್ಷ ಮೌಲ್ಯದ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಾಗದಂತೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ವಹಿಸಿದ್ದು, ಅಪರಾಧ ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಮತ್ತು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನಿಷ್ಠೆಯಿಂದ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ನಿಂಗಪ್ಪ ಬಿ. ಸಕ್ತಿ,

ಎಸಿಪಿ, ಬಾಣಸವಾಡಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ
ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ

ಇವರು ಕಠಿಣ ಮತ್ತು ದಕ್ಷ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದು ರೌಡಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿರೂಪಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಹಲವು ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಸಿಸಿಬಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ದಾರವಾಡ ನಗರ ಮತ್ತು ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. 6 ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಡಕಾಯಿತಿ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಅಂತರರಾಜ್ಯ ಡಕಾಯಿತಗಳನ್ನು ನೆರೆಹಿಡಿದಿದ್ದು, ಇದರಿಂದ 12 ಡಕಾಯಿತಿ ಪ್ರಕರಣಗಳು, 1 ಅತ್ಯಾಚಾರ ಪ್ರಕರಣ ಮತ್ತು 48 ಕಳುವು ಕೊಲೆ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಡಕಾಯಿತಿ ಇತ್ಯಾದಿ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇತ್ಯರ್ಥವಾಗಿರುತ್ತವೆ. ಇವರ ಅನುಧಾರಣ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ 2001 ರಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿಯ ಕವಚ ಬಂದಿರುತ್ತದೆ. ಬಾಣಸವಾಡಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದ ಚಿಮ್ಮನೂರು ಚಿನ್ನದ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದ ಡಕಾಯಿತಿ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಭೇದಿಸಿ 7 ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ನೆರೆಹಿಡಿದು ಅವರಿಂದ 22.5 ಕೆ.ಜಿ. ಚಿನ್ನದ ಆಭರಣಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಇವರನ್ನು ಸಿಸಿಬಿ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ನಿಯುಕ್ತಗೊಳಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇವರ ಕಠಿಣ ಪರಿಶ್ರಮದಿಂದ ಕುಖ್ಯಾತ ರೌಡಿಗಳನ್ನು ನೆರೆಹಿಡಿದಿದ್ದು, 35 ಪಿನ್ಕೋಡುಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿ ಕೊಳ್ಳಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ 16 ಉಗ್ರವಾದಿಗಳನ್ನು ನೆರೆಹಿಡಿದಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ಅನುಧಾರಣ ಪ್ರಯತ್ನದಿಂದ ಕುಣಿಗಲ್ ಠಿಲ ಮತ್ತು 13 ಜನರನ್ನು ನೆರೆಹಿಡಿದಿದ್ದರಿಂದ 57 ದರೋಡೆ, ಡಕಾಯಿತಿ, ಇತ್ಯಾದಿ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇತ್ಯರ್ಥವಾಗಿದ್ದು ನುಮಾರು ರೂ.5.50 ಕೋಟಿ ಮೊತ್ತದ ಮಾಲನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇದು ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಮೆಚ್ಚುಗೆಗೆ ಪಾತ್ರವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಗೌಲಿ ಲಂಕೇಶ್ ಹತ್ಯೆ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿಯೂ ಎನ್‌ಐಟಿ ತಂಡದ ತನಿಖಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಇವರ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ 3 ಡಕಾಯಿತಿ, 2 ದರೋಡೆ, ಹಲವು ಕಳುವು ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಟ್ಟಿಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಸ್. ನಾಗರಾಜ
ಎಸಿಪಿ, ಸಂಪಿಗೆ ಹಳ್ಳಿ ಉಪ - ವಿಭಾಗ
ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ

ಇವರು ಪಿಎನ್‌ಎ ಆಗಿ 1996 ರಲ್ಲಿ ನೇವೆಗೆ ನೇಲರುತ್ತಾರೆ. ನೇವೆಗೆ ನೇಲದಾರನಿಂದಲೂ ಶಿಕ್ಷಿಸಿಂದ ಮತ್ತು ಮಾದಲ ಅಧಿಕಾಲಯಾಲ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ರಾಡಿ ಜಟುವಣಕೆಗಳನ್ನು ನಿಗ್ರಹಿಸಲು ಮತ್ತು ಕಟುವು ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಆಸಕ್ತಿಯನ್ನು ವಹಿಸಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ತಲಕನಗರ, ನಿವ್ವಣಿ ಗ್ರಾಮಾಂತರ, ಅನೇಕಲ್, ವಿಜಯಪುರ, ಕೊಪ್ಪ ವೃತ್ತ, ಕೋಲಾರ ವೃತ್ತ, ರಾಜ್ಯ ಗುಪ್ತವಾರ್ತೆ, ಸಿಸಿಜಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲ ನೇವೆ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಅನೇಕಲ್ ರಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ದಲಿತ ಮತ್ತು ಸರ್ವಣಿಯರ ನಡುವಿನ ಘರ್ಷಣೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ಅನಾಹುತವಾಗದಂತೆ ನಿಯಂತ್ರಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಕೊಪ್ಪದಲ್ಲ ನಕ್ಸಲ್ ಜಟುವಣಕೆಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಪ್ರಜರ್ ಟೆನ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಡಕಾಯಿತಿ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿ, 3 ಕೆ.ಜಿ. ಜಿನ್ನದ ಅಭರಣಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡುರುತ್ತಾರೆ. ಡಾ. ಕರತಕುಮಾರ್ ರವರ ಕೊಲೆ ಮತ್ತು ದರೋಡೆ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಸಹ ಪತ್ತೆ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಕೊಲೆ, ದರೋಡೆ, ಸುಲಗೆ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದ ಅಪರಾಧಿ ಪ್ರವೀಣ್ ಎಂಬುವನನ್ನು ದೈರ್ಯದಿಂದ ಹಿಮ್ಮೆಟ್ಟಿಸಿ ನೆರೆಹಿಡಿಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ನೇವಾ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಖೋರ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ನೇವೆಯನ್ನು ಹಿಲಿಯ ಅಧಿಕಾಲಗಳು ಮೆಚ್ಚಿ ಪ್ರಶಂಶಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಯವರೆಗೆ ಖೋಲಾನ್ ಇಲಾವೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2013ನೇ ನಾಲನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ನೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಬಿ ಬಾಲರಾಜು
ಡಿವೈಎಸ್.ಪಿ., ಸಿಬಿಡಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು

ಶ್ರೀ ಜಿ ಬಾಲರಾಜು ರವರು 1996 ರಲ್ಲಿ ಪಿಎನ್‌ಐ ಆಗಿ ನೇಮಕ ನೇಲಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ತಮ್ಮ 22 ವರ್ಷಗಳ ನೇವಾ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಪ್ರಮುಖ ಸಂವೇದನಾಶೀಲ ಪ್ರಕರಣಗಳ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಕೈಗೊಂಡಿರುವುದಲ್ಲದೆ, ಸದಲ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗಲು ಸಹ ತಮ್ಮ ಆಸಕ್ತಿಯನ್ನು ತೋರಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಜ್ಞಾನ ಭಾರತಿ ಪೊಲೀಸ್ ರಾಣಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕಾನೂನು ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಸಾಮೂಹಿಕ ಅತ್ಯಾಚಾರದ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಇವರ ಕಲಣ ಪರಿಶ್ರಮ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಗಾರಿಕೆಯಿಂದ ಎಲ್ಲಾ 8 ಆರೋಪಿಗಳು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದು, ಇವರುಗಳಿಗೆ ಜೀವಾವಧಿ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸಿಬರ್ಗ ಪೊಲೀಸ್ ರಾಣಿಯಲ್ಲಿದ್ದಾಗ ಪಹಿಣಿಯ ಕೋಲಿ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಮತ್ತು ಆತನ ಸಹಚರರನ್ನು ಪತ್ತೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಇವರುಗಳಿಗೂ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಜೀವಾವಧಿ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಮಾಲೂರು ಪೊಲೀಸ್ ರಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಅಪ್ರಾಪ್ತ ಹುಡುಗಿಯನ್ನು ಅತ್ಯಾಚಾರ ಮಾಡಿ ಕೋಲಿ ಮಾಡಿದ್ದ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿಯೂ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ಪತ್ತೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಆರೋಪಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ಪೊಲೀಸ್ ರಾಣಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಡಕಾಯಿತಿಯ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ 10 ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ 10 ವರ್ಷಗಳ ನೆರೆವಾಸದ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇವರು ಸಿಸಿಬಿ ಘಟಕದಲ್ಲಿದ್ದಾಗ ಅಂತರ್‌ರಾಜ್ಯ ಅಪಾರಧಿಗಳ ಗುಂಪನ್ನು ನೆರೆಹಿಡಿದಿದ್ದು, ಇದಲಿಂದ 2 ಕೋಲಿ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಹಾಗೂ ಹಲವು ಡಕಾಯಿತಿ ಮತ್ತು ಸುಲಗೆ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಪತ್ತೆಯಾಗಿರುತ್ತವೆ. ಇವರು ಒಬ್ಬ ನಿಷ್ಠಾವಂತ ಮತ್ತು ಕಟಂಕವಿಲ್ಲದ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವ್ಯಕ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ನೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಕೆ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ

ಸಿಪಿಐ, ಡಿಪಿಐಬಿ,
ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು

ಇವರು 1988 ರಲ್ಲಿ ಸಿಪಿಐ ಅಗ ನೇವೆಗೆ ನೇಲಿರುತ್ತಾರೆ. ನಂತರ 2003 ರಲ್ಲಿ ಪಿಎನ್‌ಐ ಅಗ ನೇಮಕಾತಿ ಹೊಂದಿದ್ದು, ಹಾವೇಲಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಮತ್ತು ಲೋಕಾಯುಕ್ತದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಕಡೂರು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವಾಗ ಹಲವು ದರೋಡೆ, ಡಕಾಯತಿ, ಮತ್ತು ಕಚುವು ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಕಡೂರು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ 2000 ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯ ಮೇಲೆ ಅತ್ಯಾಚಾರ ಮಾಡಿ, ಕೊಲೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಭೇದಿಸಿ ಅರೋಪಿಯನ್ನು ನೆರೆಹಿಡಿದಿದ್ದು, ಮರಣ ದಂಡನೆಯ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಸಂಜಾಲ ಸುರಕ್ಷತಾ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ದತ್ತ ಪೀಠ ಜಯಂತಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಘಟಕದಲ್ಲಿದ್ದಾಗ ಭ್ರಷ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ, ಹಲವು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಕಡೂರು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಅರೋಪಿಗಳಿಂದ ಟ್ರಾಕ್ಟರ್ ಮತ್ತು ಇತರೆ 2 ಟ್ರಾಕ್ಟರ್. 10.5 ಲಕ್ಷ ಮೌಲ್ಯದ ವಾಹನಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ದೇವಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿ ಕಚುವು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ 4 ಅರೋಪಿಗಳನ್ನು ನೆರೆಹಿಡಿದು ಅವರಿಂದ ರೂ.4.5 ಲಕ್ಷ ಮೌಲ್ಯದ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು, 21 ಗ್ರಾಂ ಚಿನ್ನ ಮತ್ತು 8.5 ಕೆ.ಜಿ. ಬೆಳ್ಳಿ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇದಲ್ಲದಾಗಿ ಹಲವು ದೇವಸ್ಥಾನಗಳ ಕಚುವು ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇತ್ಯರ್ಥಗೊಂಡಿರುತ್ತವೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ನೆರವೇರಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ರಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಐನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ರಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀಮತಿ ವಿ.ಎನ್. ಗುಣವತಿ

ಎವಿಸ್‌ಐ, ಎಸ್‌ಸಿಆರ್‌ಬಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು

ಇವರು 1994 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾನ್ಸ್ಟೇಬಲ್ ಆಗಿ ನೇಮಕಾತಿ ಹೊಂದಿದ್ದು, 12 ತಿಂಗಳ ಮೂಲ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಧಾರವಾಡ ಪೊಲೀಸ್ ತರಬೇತಿ ಶಾಲೆ ಇಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು 1990ನೇ ಸಾಲಿನಿಂದಲೂ ಎಸ್.ಸಿ.ಆರ್.ಬಿ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಅನಂತಿಂಥ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ CCTNS Project-Police IT Software requirement ತಯಾರಿಸಲು ತಮ್ಮ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. ದಿನಾಂಕ: 06.04.2010 ರಂದು ಮಾನ್ಯ ಗೃಹಮಂತ್ರಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರವರು CCTNS Project-Police IT ಅನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ್ದು, ಸದರಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ನ್ನು ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಅನಂತಿಂಥ ತರಬೇತಿ ನೀಡುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು 2010 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಉತ್ತರ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ, ಪಿಕ್ಚರ್‌ಹಾಲ್ಡರ್ ಮತ್ತು ಕೆ.ಜಿ.ಎಫ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ 1050 ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ/ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಐಟಿ ಅಪರಾಧ, ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮತ್ತು ಸಂಚಾರ ತರಬೇತಿ ನೀಡುವಲ್ಲಿ ಪಾತ್ರ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ ಹಾಗೂ ಪೊಲೀಸ್ ಐಟಿಯಲ್ಲಿ ಉದ್ಯವಿಸುವ ತೊಂದರೆಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಶ್ರಮಿಸಿರುತ್ತಾರೆ ಹಾಗೂ 2007-08 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಚಿನ್ನದ ಪದಕವನ್ನು ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2013ನೇ ಸಾಲಿನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ನೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ.ಆರ್. ವಿನುತ

ಪಿಎಸ್‌ಐ, ಎಸ್‌ಸಿಆರ್‌ಬಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು

ಇವರು 1996 ರಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಪೇದೆಯಾಗಿ ನೇವೆಗೆ ನೇಲರುತ್ತಾರೆ. ಪಿಟಿಎಸ್, ಧಾರವಾಡದಲ್ಲಿ ಬುನಾದಿ ತರಬೇತಿ ಪಡೆಯುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಒಳಾಂಗಣ ಹಾಗೂ ಹೊರಾಂಗಣ ಜಟಿಲವರ್ತನೆಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ. ಐವಿಧ ಪೊಲೀಸ್ ರಾಣಿಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಅಪರಾಧ ದಾಖಲಾತಿ ವಿಭಾಗ, ಜಿಲ್ಲಾ ಮಗಟೂರು ಇಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿ 2001 ಲಿಂದ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ನಿಯೋಜನೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ರಾಜ್ಯ ಅಪರಾಧ ದಾಖಲಾತಿ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇವರು ಸಿಸಿಐಎಸ್ ತಂತ್ರಾಂಶದಡಿ ಪೊಲೀಸ್ ರಾಣಿಗಳಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಮಾಹಿತಿ ವರದಿಯನ್ನು ಪಡೆಯುವ ನೊಂದಣಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅಡಿಯೋ ಪಾರ ಮಾಡಲು ಧ್ವನಿ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇದಲಿಂದಲಿ ಕಿಲಿಯ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯವಾಗಿದ್ದು, ಇದಕ್ಕಾಗಿ 2003-04ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿಗಳ ಜಿನ್ನದ ಪದಕ ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಎನ್‌ಸಿಆರ್‌ಜಿ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕೃತವಾಗುವ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಅಂಕಿಅಂಶಗಳನ್ನು ಸಂಕಲನ ಮಾಡುವಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಶಸ್ತ್ರಾಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ಮದ್ದುಗುಂಡುಗಳಿಗೆ, ರಸ್ತೆ ಅಪಘಾತ, ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ಮೃತರಾದ, ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಒಟ್ಟು ಅಂಕಿಅಂಶಗಳನ್ನು ಸಂಕಲನ ಮಾಡಿ ನಿಖರವಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಎನ್‌ಸಿಆರ್‌ಜಿಯಿಂದ ನೀಡುವ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಕಟುಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಇದನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಪರಾಧ ದಾಖಲಾತಿ ವಿಭಾಗದವರು ಕ್ರೈಂ ಇನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಎಂಬ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಪೊಲೀಸ್ ಐಟಿ ತಂತ್ರಾಂಶದ ಬಳಕೆ ಬಗ್ಗೆ 2010-11ರಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ ಪಡೆದಿದ್ದು, ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದು, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಪೊಲೀಸ್ ರಾಣಿಗಳಿಗೆ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಸಂಪರ್ಕ ಅನುಷ್ಠಾನ ಮಾಡುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಘಾತಾಣಿಕತೆಂಬಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ನೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಜಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಶೆಟ್ಟಿ

ಹೆಚ್‌ಎ-5689, ಉಪ್ಪಾರಪೇಟೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ,
ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ.

ಇವರು 1996 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಹೊಲೋನ್ ಕಾನ್ಸ್ಟೇಬಲ್ ಹುದ್ದೆಗೆ ನೇಮಕಗೊಂಡು ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಹೊಲೋನ್ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. ಶ್ರೀಯುತರು ಇಲಾಖೆಗೆ ಸೇರಿದ ದಿನಗಳಿಂದಲೂ ಅಪರಾಧ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚುವ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಕಾನೂನು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಪಾಲನಾ ಕರ್ತವ್ಯದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾಗಿ ಸಹಕರಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಅನೇಕ ಕಟ್ಟತನ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಕಳೆದುಕೊಂಡ ವಾಹನಗಳು, ಆಭರಣ ಇನ್ನಿತರ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಆರೋಪಿತರಿಂದ ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಅಪರಾಧ ಪ್ರಕರಣಗಳ ತನಿಖೆಯ ಹಂತದಲ್ಲಿ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಸಾಕ್ಷ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲೆಹಾಕುವಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಪರಿಣತಿ ಹೊಂದಿದ್ದು, ಅನೇಕ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿತರಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆ ಕೊಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಹೊಲೋನ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಬಿ.ಹೆಚ್. ಹೇಮಕುಮಾರ್

ಹೆಚ್‌ಸಿ, ಅರಣ್ಯ ಫೌಟಕ,
ಸಿಐಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಇವರು 1996ರಲ್ಲಿ, ನಾಗಲೀಕ ಪೊಲೀಸ್ ಪೇದೆಯಾಲಿ ನೇವೆಗೆ ನೇಲಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ 21 ವರ್ಷದ ನೇವಾವಧಿಯಲ್ಲಿ ಅರಣ್ಯ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹಲವು ಮುಖ್ಯ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆ ಮಾಡುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ ಹಾಗೂ ಇಂಟಲಿಜೆನ್ಸ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸಂವೇದನಾಶೀಲ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಪತ್ತೆ ಮಾಡಿ ದಾಖಲಾವಲಲ್ಲಿ ಇವರು ಅನಾಮಾನ್ಯ ಹುರುಪು, ಪಲಿಶ್ರಮ ಮತ್ತು ಬದ್ಧತೆ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ವನ್ಯಜೀವಿ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಅರಣ್ಯ ಅಧಿನಿಯಮ ಕಾಯ್ದೆಯನ್ನು ಜಾಲಗೆ ತರುವಲ್ಲಿ ಇವರ ಕೊಡುಗೆಯು ಇಲಾಖೆಗೆ ಅಪಾರವಾಲಿರುತ್ತದೆ. ಇದಲಿಂದಾಲಿ ಹಿಲಿಯ ಅಧಿಕಾಲಿಗಳಿಂದ ಅನೇಕ ಬಹುಮಾನಗಳನ್ನು ಪಡೆಲಿರುತ್ತಾರೆ. 2013ರಲ್ಲಿ ನಾಗಲೀಕ ಪೊಲೀಸ್ ಹೆಡ್‌ಕಾನ್ಸ್‌ಟೇಬಲ್ ಹುದ್ದೆಗೆ ಮುಂಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ್ದು, ಪ್ರಸ್ತುತ ಇವರು ಸಿಐಡಿಯ ಅರಣ್ಯ ಘಟಕದಲ್ಲ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ನಲ್ಲಿಸಿದ ನೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ನೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎನ್. ಮಹಬೂಬ್

ಸಿಹೆಬ್ ಸಿ-70, ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ,
ಕೋಲಾರ

ಇವರು ಸಿವಿಲ್ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾನ್ಸ್ಟೇಬಲ್ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 15.01.1993 ರಂದು ವರದಿ ಮಾಡಿ 23 ವರ್ಷಗಳ ಸೇವೆಯನ್ನು ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರಸ್ತುತ ಕೋಲಾರ ಸಂಚಾರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. ಶ್ರೀಯುತರು ಕೋಲಾರ ನಗರದ ಸಂಚಾರ ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ 16 ವರ್ಷಗಳ ಸೇವೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ನಾಗರೀಕ ಜನಸ್ನೇಹಿ ನಡವಳಿಕೆಯಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಪರಿಣಿತರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಶ್ರೀಯುತರು ಇಡುವಿನ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಚಾರ ನಿಯಂತ್ರಣ ನಿಯಮಗಳ ಕುರಿತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಎಲ್.ಎ. ಪಾಠಕ್

ಸಿಪಿಬಿ-590,

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ,
ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ

ಇವರು 1994 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾನ್ಸ್ಟೇಬಲ್ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ನೇಮಕಗೊಂಡು ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಯುತರು ನಿಷ್ಕೃತ ಬಾಡಿಯಾದರರ ಜಾಲವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಅಪರಾಧದ ತಡೆಗೆ ಹಾಗೂ ಅಪರಾಧ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಪತ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಪರಿಣತಿ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ಶ್ರೀಯುತರು ತಮ್ಮ ಜನನೈಹಿ ನಡವಳಿಕೆಯಿಂದಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ಪಡೆದು ಅನೇಕ ಬಾರಿ ಕಾನೂನು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಸುಗಮವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಶ್ರೀಯುತರು ಹೆಸಾಂ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವಾಗ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಟ್ಟಡನದ ಅನೇಕ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಬೀಧಿಸುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ ಹಾಗೂ ಈ ಕುಲತು ಹಿಲಿಯ ಅಧಿಕಾಲಿಗಳಂದ ಅನೇಕ ನಗದು ಬಹುಮಾನ ಹಾಗೂ ಪ್ರಶಂಸನಾ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಪಡೆದರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಪಿ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಹೆಗಡೆ

ಹೆಚ್‌ಸಿ, ಎಸ್‌ಇಡಿ,
ಸಿಐಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಇವರು 1994 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸಿಪಿಸಿ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ವರದಿಮಾಡಿಕೊಂಡು, ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಿ.ಐ.ಡಿ ಘಟಕದ ವಿಶೇಷ ತನಿಖಾ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸಿವಿಲ್ ಹೆಡ್-ಕಾನ್ಸ್ಟೇಬಲ್ ಆಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. ಶ್ರೀಯುತರು ಸಿಐಡಿ ಘಟಕದ ವರದಿಗಳಿಗಾಗಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ಕೊಡಲಿನಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ 50 ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ದೋಷಾರೋಪಣಾ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ ಹಾಗೂ ಈ ಕುರಿತು 30 ಅಧಿಕ ನಗದು ಬಹುಮಾನಗಳನ್ನು ಹಿಲಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ. COFEPOSA and INTERPOL ಸಂಬಂಧಿತ ವಿಚಾರಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಬಂಧನದ ಅದೇಶ ಜಾರಿ ಮಾಡುವ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಅತೀ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಅಪರಾಧಿಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆ ಮಾಡುವ ಕುಶಲತೆಂಟುಂದಾಗಿ ಹಿಲಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಮೆಚ್ಚುಗೆಯನ್ನು ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ. ಶ್ರೀಯುತರು ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷಾಧಿಕಾರಿ ಕುಲಿತು ದಾಖಲಾದ ಪ್ರಕರಣಗಳ ತನಿಖೆಗಾಗಿ ರಚಿಸಲಾದ ತಂಡದ ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಬಹು ಮುಖ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಕಲೆಹಾಕಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಂಟುಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ರಣರಾಜೀಯತ್ವದ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಜಗನ್ನಾಥ್

ಸ್ಪೆಷಲ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಷಿಯನ್,
3ನೇ ಪಡೆ, ಕೆಎಸ್ಆರ್‌ಪಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು

ಇವರು ವಿಶೇಷ ಮೀಸಲು ಪೊಲೀಸ್ ಕಾನ್ಸ್ಟೇಬಲ್ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 4.11.1980 ರಲ್ಲಿ ಕೆ.ಎಸ್.ಆರ್.ಪಿ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ವರದಿ ಮಾಡಿದ್ದು, ಪ್ರಸ್ತುತ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ 37 ವರ್ಷಗಳ ನೇವೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಸುದೀರ್ಘ ನೇವೆಯಲ್ಲಿ ಅಂದ್ರಪ್ರದೇಶ, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ, ಗುಜರಾತ್, ತಮಿಳುನಾಡು, ಕೇರಳ ಇನ್ನಿತರ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣಾ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯವನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನೆರವೇರಿಸಿ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಅನೇಕ ಬಾರಿ ನಗದು ಬಹುಮಾನ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಂಸನಾ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ. ಹೊರರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಕೂಲ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣಾ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಶ್ರೀಯುತರು ದಂತಕೋರ ಖೀರಪ್ಪನ್ ಸೆರೆಹಿಡಿಯಲು ಸೂಚಿಸಲಾದ ವಿಶೇಷ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ 8 ವರ್ಷಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ನೇವೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಶ್ರೀಯುತರು ಖೀರಪ್ಪನ್ ಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಮುದ್ದುಲಕ್ಷ್ಮಿಯನ್ನು ಸೆರೆಹಿಡಿಯಲಾದ ಪೊಲೀಸ್ ತಂಡದ ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದು ಅನೇಕ ಖೀರಪ್ಪನ್ ಸಹಚರರನ್ನು ಗೋವಿಂದಪಾಟ್ಕೆ, ಅಳವಾಡಿ ಇತ್ಯಾದಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಬಂಧಿಸಲು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾದ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಣದ ಹಂಗು ತೊರೆದು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಶ್ರೀಯುತರು 2005-06 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅಂದ್ರ ಪ್ರದೇಶದ ರಾಯಲಪಾಡದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ನಕ್ಸಲ್ ವಿರೋಧಿ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ನೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಕಮಲಾಕ್ಷ
ಆರ್‌ಪೆಸಿ, 7ನೇ ಪಡೆ,
ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಪಿ, ಮಂಗಳೂರು

ಇವರು 1993 ರಲ್ಲಿ 7ನೇ ಪಡೆ, ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಪಿ, ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ನೇವೆಗೆ ನೇಲಿರುತ್ತಾರೆ. ಮಂಗಳೂರು, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ, ಉಡುಪಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಮತ್ತು ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲದೇ ಬೇರೆ ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೂ ಹೋಲಿ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ನಿಷ್ಠೆಯಿಂದ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. 1996 ರಲ್ಲಿ ಅಸ್ಸಾಂ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಖಶೀಷ ಕರ್ತವ್ಯವನ್ನು ಹಿಲಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮೆಚ್ಚುಗೆಯಾಗುವ ಲೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರಿಗೆ ನಿಯೋಜನಲಾಗಿದ್ದ ಜುನಾವಣಾ ಕರ್ತವ್ಯವನ್ನು ನಹ ಉತ್ತಮವಾಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಮೋಟಾರು ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿಯು ನಹ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದು, 1996 ಲಿಂದ 2015 ರವರೆಗೆ ವಾಹನ ಜಾಲಕರಾಲಿ ಯಾವುದೇ ಅಪಘಾತವಾಗದಂತೆ ಉತ್ತಮ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ 24 ವರ್ಷಗಳ ನೇವಾ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯ ಮತ್ತು ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳನ್ನು ನಿಷ್ಠೆಯಿಂದ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಮೋಲಿಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ನಲ್ಲಿಸಿದ ನೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ನೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಎಂ. ಕೃಷ್ಣೋಜಿರಾವ್
ಎಪಿಎಸ್-31, ಡಿಎಚ್‌ಆರ್,
ಮೈಸೂರು

ಇವರು 1967 ರಲ್ಲಿ ಎಪಿಸಿ ಆಗಿ ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ನೇವೆರೆ ನೇಲಿರುತ್ತಾರೆ. ಎಪಿಐಎಸ್ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. 1994 ಲಿಂದ 8 ವರ್ಷಗಳ ವರೆಗೆ ಡಿಸಿಆರ್‌ಇ ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ವಾಹನ ಜಾಲಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. 2005 ಲಿಂದ ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕರ ವಾಹನ ಜಾಲಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಯಾವುದೇ ಅಪಘಾತಕ್ಕೊಳಗಾಗದಂತೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಜಾಲನೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ಜಾಲನೆಯನ್ನು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪ್ರಶಂಸಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಭವಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಘಟನಾ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸೂಕ್ತ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋರುತ್ತಾರೆ. ಇದಲ್ಲದಾಗಿ ಘಟನಾ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅನಾಹುತಗಳನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಿದಂತಾಗಿರುತ್ತದೆ. 2015 ರಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಆರ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ರಾಜು ರವರ ಕೊಲೆ ಪ್ರಕರಣ ಸಂಬಂಧ ದಿನವಿಡಿ ಮತ್ತು ರಾತ್ರಿಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿಯೂ ವಾಹನ ಜಾಲನೆ ಮಾಡಿ ಹಿಲಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಪ್ರಶಂಸನೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. 2017 ರಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಜಂಬೂಲಿ ಸೌಟ್ ಮತ್ತು ಗ್ರೇಡ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಗಣ್ಯ ಮತ್ತು ಅತೀ ಗಣ್ಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಭೇಟಿಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಲೀತಿಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ನೇವಾ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಲೀಲಪಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ನಿಲಡದೆ ನಿಷ್ಠೆಯಿಂದ ತಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ನೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಮಾನ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಯವರ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕ

ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆ - 2018



ಶ್ರೀ ಟಿ. ಸುಂದರ್‌ರಾಜ್

ಕಮಾಂಡೆಂಟ್

10ನೇ ಪಡೆ, ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಪಿ, ತಿಕ್ಕಾವಿ.

ಇವರು 1996ರಲ್ಲಿ ಸ್ಟೆ. ಖೀನಲು ಪೊಲೀಸ್ ಸಬ್-ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಆಗಿ ನೇಮಕಾತಿ ಹೊಂದಿದ್ದು, ಮೂಲ ತರಬೇತಿಯ ನಂತರ ನೇವೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದಂತೆ ಕರ್ತವ್ಯದಲ್ಲಿ ನಿಶ್ಚಿತ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದ್ದು, ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲಾ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಮೆಚ್ಚುಗೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ತಮ್ಮ ನೇವೆಯಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಕೋಮುಗಲಭೆ, ತುರ್ತು ಸಂದರ್ಭದ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಪುನಾವಣಾ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯವನ್ನು ನೆರೆಹೊರೆಯ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಸ್ಟೆಪ್‌ಲ್ ಟಾಸ್ಕ್ ಫೋರ್ಸ್‌ನ ಕಮಾಂಡರ್ ಆಗಿ ಕೆಲಸ, ಕೊಡಗು ಗಡಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಕುಖ್ಯಾತ ವೀರಪ್ಪನ್ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಪಡೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಅಂತಿಮ ನಕ್ಷಲ್ ಫೋರ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ನಕ್ಷಲರ ಸಾಮಾಜಿಕ ವಿರೋಧಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿರೂಪಿಸಲು ಶ್ರಮಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ನೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಕೆ ಪುರುಷೋತ್ತಮ್
ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕರು
ಐಎಸ್‌ಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು (ನಿವೃತ್ತ)

ಇವರು 1990ರಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಸಬ್-ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಆಗಿ ನೇಮಕಾತಿ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ತರಬೇತಿಯ ನಂತರ ಪಿಎಸ್‌ಐ ಪೊಸಂಪೇಟೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವಾಗ ಶ್ರೀಗಂಧದ ಮರಗಳನ್ನು ಬಂಧಿಸಿ 800 ಕೆ.ಜಿ. ಶ್ರೀಗಂಧದ ಮರಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ರೋಜ್‌ವುಡ್ ಮರಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಅನೇಕ ಕೊಲೆ, ಸುಅರೆ, ಕಳ್ಳತನದ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಭೇದಿಸಿ ಲಕ್ಷಾಂತರ ರೂಪಾಯಿಗಳ ಮಾಲನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. 2002ರಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಮತ್ತು ತಮಿಳುನಾಡು ಎಸ್‌ಐಎಫ್ ರವರ ಜಂಟಿ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ 5 ಜನ ಲಡ್ಡರ್-ಇ-ತೊಯ್ತು ಭಯೋತ್ಪಾದಕರನ್ನು ಬಂಧಿಸುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರವನ್ನು ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಸಿಐಡಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವಾಗ ಅರ್ಥಿಕ ಅಪರಾಧ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ರೂ.33 ಕೋಟಿಗಳ ಬೆಲೆ ಬಾಳುವ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಮೆಚ್ಚುಗೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಎಂ.ಎನ್. ಕರಿಬವಸಗೌಡ

ಎಸಿಪಿ, ಮಡಿವಾಳ ಉಪ-ವಿಭಾಗ,
ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ

ಇವರು 1994ರಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಸಬ್-ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಆಗಿ ನೇಮಕಾತಿ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ಮೂಲ ತರಬೇತಿಯ ನಂತರ ಕುರುಗೋಡು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಿಎಸ್‌ಐ ಆಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದಲಿತರು ಮತ್ತು ಇತರೆ ಜನಾಂಗದವರ ಘರ್ಷಣೆಯಲ್ಲಿ 15 ದಲಿತರನ್ನು ಪ್ರಾಣಾಪಾಯದಿಂದ ರಕ್ಷಿಸಿದ್ದು, ಇವರ ಈ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯುತ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ 2002ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಇವರಿಗೆ ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಜಿನ್ನದ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅಸಿಸ್ಟೆಂಟ್ ಪೊಲೀಸ್ ಕಮಿಷನರ್ ಆಗಿ ಅನೇಕ ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಳುವಾದ ವಾಹನಗಳು, ಜಿನ್ನಾಭರಣಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಡ್ರಗ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಕೊಲೆ, ಅತ್ಯಾಚಾರ, ಸರಗಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಭಾರಿಯಾಗಿದ್ದ ಭವಾಲಯಾ ಗ್ಯಾಂಗ್‌ನ ಅಪರಾಧಿಗಳನ್ನು ಬಂಧಿಸಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲೆ ಅವರಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗುವಂತೆ ನೋಡಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ವಿಶೇಷ ಅಪಹರಣ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅನೇಕ ಜಂಟಿ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಡ್ರಗ್ಸ್ ಮಾರಾಟ ಜಾಲಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅಪರಾಧಿಗಳನ್ನು ಬಂಧಿಸಿ ಅಪಾರ ಪ್ರಮಾಣದ ಮಾದಕ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಟಿ ರಂಗಪ್ಪ

ಡಿವೈಎಸ್‌ಪಿ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ,
ಬೆಂಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ

ಇವರು 1999ರ ಬ್ಯಾಚ್‌ನ ಪೊಲೀಸ್ ಸಬ್-ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಆಗಿ ನೇಮಕಾತಿ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ತೆರಬೇತಿಯ ನಂತರ ಪಿಎನ್‌ಐ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವಾಗ ನಕ್ಸಲ್ ಚಟುವಟಿಕೆಯ ರೂವಾಲೆ ಸಾಕೇತರಾಜನ ಶೂಟ್ ಔಟ್ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರವಹಿಸಿ ಅತ್ಯಂತ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯುತ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿ ಇಲಾಖೆಯ ಪ್ರಶಂಸೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಅನೇಕ ಡಕಾಯಿತಿ ಪ್ರಕರಣ, ಗೂಂಡಾ ಕಾಯ್ದೆಯಡಿ, ಕಟ್ಟತನ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಭೇದಿಸಿ ಮುತ್ತುರಾಜ್ ಪೈನಾನ್ಸ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ 36 ಕೆ.ಜಿ. ಜಿನ್ನಾಭರಣ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಭೇದಿಸಿ ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಅನೇಕ ರೌಡಿ, ಗೂಂಡಾ ಕಾಯ್ದೆ, ಭಯೋತ್ಪಾದಕ ಚಟುವಟಿಕೆ, ಅಪರಹಣ, ಕೊಲೆ, ಸುಲಗೆ, ಕಟ್ಟತನದ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಕಾರ್ಯತತ್ಪರರಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಮೆಚ್ಚುಗೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ನೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಟಿ ಕೋದಂಡರಾಮ

ಡಿವೈಎಸ್.ಪಿ.,
ಸಿವಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಇವರು 1994ರ ಬ್ಯಾಚ್‌ನ ಪೊಲೀಸ್ ಸಬ್-ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಆಗಿ ನೇಮಕಾತಿ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ತೆರಬೇತಿಯ ನಂತರ ಮಂಡ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಾಕರ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಳುವಾಗಿದ್ದ 3.5 ಕೆ.ಜಿ ಚಿನ್ನವನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿರುತ್ತಾರೆ. ಕಾವೇರಿ ಹೋರಾಟ ನಡೆದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕೆ.ಆರ್.ಎಸ್ ಡ್ಯಾಂ ಬಳಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾದ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಾಪಾಡುವಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಸರಗಟ್ಟತನ, ಡೆಕಾಂಟಿ, ಕೋಮುಗಲಭೆ, ಕೊಲೆ, ಅತ್ಯಾಚಾರ, ಮುಂತಾದ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾಗಿ ಭೇದಿಸಿ, ಹಿಲಿಯ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಪ್ರಶಂಸೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. 2013ರಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಬಾಂಬ್ ಸ್ಫೋಟ ಕುರಿತಾಗಿ ಚುರುಕಾಗಿ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಭೇದಿಸಿ ವರದಿಯನ್ನು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಭಯೋತ್ಪಾದನೆ ಮತ್ತು ರೌಡಿ ಶೀಟರ್‌ಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಅನೇಕ ದರೋಡೆ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಿ, ನಿಷ್ಕೇಂದ್ರ ಕರ್ತವ್ಯವನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿ, ಮಾದರಿಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ನಡೆಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ನೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಉಮೇಶ್ ಜಿ ಶೇಟ್

ಡಿವೈಎಸ್‌ಪಿ
ಎಸಿಬಿ, ಮೈಸೂರು (ನಿವೃತ್ತ)

ಇವರು 1991ರ ಬ್ಯಾಚ್‌ನ ಪೊಲೀಸ್ ಸಬ್-ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಆಫಿ ನೇಮಕಾತಿ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ತರಬೇತಿಯ ನಂತರ ಅನೇಕ ದರೋಡೆ, ಕೊಲೆ, ಸುಲಗೆ, ಅತ್ಯಾಚಾರ, ಮಾದಕ ವಸ್ತುಗಳ ಜಪ್ತಿ, ಕಳ್ಳಭಟ್ಟ ನಾರಾಯಣ, ಕೋಕಾ ಕಾಯ್ಲೆ, ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಚಟುವಟಿಕೆ ಮುಂತಾದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಕೈರೊಂಡು ಅಪರಾಧಿಗಳಿಗೆ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗುವಂತೆ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಬಾಲ ಕಾರ್ಖಾನೆ ಪದ್ಧತಿ, ಜೀತ ಪದ್ಧತಿ ಹಾಗೂ ಮುಂತಾದ ಸಮಾಜಭಾತುಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಹತ್ತಿಕ್ಕಲು ಶ್ರಮಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಕಾರ್ಯವೈಖಲಿಗೆ ಸರ್ಕಾರವು 2002 ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರ ಬೆಳ್ಳಿ ಪದಕ ಹಾಗೂ 2013ರ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರ ಬಂಗಾರ ಪದಕವನ್ನು ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಆರ್.ಎಸ್. ಉಜ್ಜನಕೊಪ್ಪ

ಡಿವೈಎಸ್.ಪಿ.,
ಗಂಗಾವತಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ,
ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ

ಇವರು 1999ರ ಬ್ಯಾಚ್‌ನ ಪೊಲೀಸ್ ಸಬ್-ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಆಫಿ ನೇಮಕಾತಿ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ತರಬೇತಿಯ ನಂತರ ಅತೀ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಪ್ರಕರಣಗಳಾದ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್, ರೈಲ್ವೆ ದರೋಡೆ, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವಾಗ ಡಕಾಯಿತರ ತಂಡವನ್ನು ಬಂಧಿಸಿ, ಕಟುವಾದ ಮಾಲನ್ನು ಸುಮಾರು ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. 2005ರಲ್ಲಿ ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿಯಿಂದ ಪ್ರವಾಹಕ್ಕೀಡಾದ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿನ ಜನರು, ಜಾನುವಾರುಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಿ ಸುರಕ್ಷಿತ ತಾಣಕ್ಕೆ ತಲುಪಿಸುವಲ್ಲಿ ಶ್ರಮವಹಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಮೆಚ್ಚುಗೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವಾಗ ನಡೆದ ಕೋಮು ಗಲಭೆ ಉಂಟಾದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾಗಿ ಪಲಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಹತೋಟಿ ತಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ಕಾರ್ಯವೈಖರಿಯು ಇಲಾಖೆಯ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪ್ರಶಂಸಾರ್ಹರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ನಡೆಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ ಕೆ ಗಂಗಲ್

ಡಿವೈಎಸ್.ಪಿ.,
ಎಸಿಬಿ- ವಿಜಯಪುರ

ಇವರು 1994ರ ಬ್ಯಾಚ್‌ನ ಪೊಲೀಸ್ ಸಬ್-ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಆಲಿ ನೇಮಕಾತಿ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ತರಬೇತಿಯ ನಂತರ ದಾವಣಗೆರೆ ವಿದ್ಯಾನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಡಕಾಯತಿ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಭೇದಿಸಿ, ಕಚುವಾದ ರೂ. 40 ಲಕ್ಷಗಳ ಬೆಲೆ ಬಾಳುವ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಬಾಗಲಕೋಟೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಡಕಾಯತಿ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 1 ಕೋಟಿ 10 ಲಕ್ಷ ರೂಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಸುಮಾರು ಡಕಾಯತಿ, ಅಪಹರಣ, ದರೋಡೆ, ಕೊಲೆ, ಅತ್ಯಾಚಾರ, ವರದಕ್ಷಿಣೆ ಕಿರುಕುಳ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆ ಮಾಡಿ ರೂ. 2 ಕೋಟಿ 4 ಲಕ್ಷಗಳ ಬೆಲೆ ಬಾಳುವ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಅಪರಾಧಿಗಳನ್ನು ಬಂಧಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು, ಅತೀ ಗಣ್ಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಭದ್ರತೆಯ ಬಂದೋಬಸ್ತನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪ್ರಶಂಸೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ನಡೆಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಎಂ ಬಾಬು
ಡಿವೈಎಸ್.ಪಿ.,
ರಸ್ತೆ ಸುರಕ್ಷತೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ .
ಬೆಂಗಳೂರು

ಇವರು 1994ರ ಬ್ಯಾಚ್‌ನ ಪೊಲೀಸ್ ಸಬ್-ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಆಗಿ ನೇಮಕಾತಿ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ತರಬೇತಿಯ ನಂತರ ಗದರ ನಗರದಲ್ಲಿ ಉದ್ದಕ್ಕೂ ಗುಂಪೊಂದು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ಮುತ್ತಿಗೆ ಹಾಕಿದಾಗ ಪಲಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿ ಶಾಂತಿ ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಾಪಾಡುವಲ್ಲಿ ಗಣನೀಯ ಪಾತ್ರವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. 2014ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಸೈಕೊ ಶಂಕರನ್ನು ಪರಪ್ಪನ ಅಗ್ರಹಾರ ಜೈಲಿನಿಂದ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಂಡಾಗ ವಿಶೇಷ ತಂಡದ ಮುಂದಾಳತ್ವದಲ್ಲಿ ಅಪರಾಧಿಯನ್ನು ಬಂಧಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇದು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಶಂಸೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿ 2014ನೇ ಸಾಲಿನ ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರ ಪದಕಕ್ಕೆ ಭಾಜನರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಅನೇಕ ಮಕ್ಕಳ ಅಪರಹರಣ, ದರೋಡೆ, ಕಳ್ಳತನ, ಕೊಲೆ, ಅತ್ಯಾಚಾರ, ವಂಚನೆ, ಮಾದಕ ವಸ್ತುಗಳ ಸಾಗಾಣಿಕೆ, ಸರಗಟ್ಟತನ, ಕಳ್ಳಭಟ್ಟ ಸಾರಾಯಿ ನಾಶ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಿ ರೂ. 10 ಕೋಟಿಗಳ ಬೆಲೆ ಬಾಳುವ ಕಳುವಾದ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಅಪರಾಧಿಗಳನ್ನು ಬಂಧಿಸಿ ಅನೇಕ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಸದಾನಂದ ಎ ತಿಪ್ಪಣನವರ್

ಡಿವೈಎಸ್.ಪಿ.
ಎಸಿಬಿ - ಚಾಮರಾಜನಗರ

ಇವರು 1994ರ ಬ್ಯಾಚ್‌ನ ಪೊಲೀಸ್ ಸಬ್-ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಆಗಿ ನೇಮಕಾತಿ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ತರಬೇತಿಯ ನಂತರ ಕುಶಾಲನಗರದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಅಭರಣ ಅಂಗಡಿಯ ದರೋಡೆ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಅಪರಾಧಿಗಳನ್ನು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಬಂಧಿಸಿ ರೂ. 18,30,000/-ಗಳ ಅಭರಣಗಳನ್ನು ಜಪ್ತಿ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ. ನಕ್ಸಲ್ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ 115 ನಕ್ಸಲ್‌ರು ಶರಣಾಗತಿಯಾಗಲು ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಮೆಚ್ಚುಗೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ, ಇವರು ಅನೇಕ ಕೊಲೆ, ಸುಲಗೆ, ದರೋಡೆ, ಅತ್ಯಾಚಾರ, ಅಪರಹಣ, ಕಟ್ಟತನ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಿ ಸುಮಾರು 1 ಕೋಟಿಗೂ ಅಧಿಕ ಕಳುವಾದ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಅಪರಾಧಿಗಳನ್ನು ಜೈಲಿಗೆ ಕಳುಹಿಸುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಲಡ್ಡರ್-ಇ-ತೊಯ್ಬಾ ಉರ್ರಗಾಖು ಅಬ್ದುಲ್ಲಾ ರಹೆಮಾನ್‌ನ್ನು ಬಂಧಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. 2008ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿರವರ ಬಂಗಾರದ ಪದಕವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಸುಧೀರ್ ಎಸ್. ಶೆಟ್ಟಿ
ಎಸಿಪಿ, ಸಿಟಿ ಎಸ್‌ಬಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ

ಇವರು 1999ರ ಬ್ಯಾಚ್‌ನ ಪೊಲೀಸ್ ಸಬ್-ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಆಗಿ ನೇಮಕಾತಿ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ತರಬೇತಿಯ ನಂತರ ವಿವೇಕನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದಲ್ಲಿ ನಿಗೂಢ ಪ್ರಕರಣವಾದ ಸಾಪ್ಲವೇರ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಕೊಲೆ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಅಪರಾಧಿಯಾದ ಲಿಂಗ್ ರೋಡ್ ಶುಭಾ ಮತ್ತು ಇತರರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿ, ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲೇ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗುವಂತೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಮಕ್ಕಳ ಅಪಹರಣ, ಕೊಲೆ, ಸುಅಗೆ, ಅತ್ಯಾಚಾರ, ಕೋಟಾ ನೋಟು ಚಲಾವಣೆ, ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲದೆ ಡಾ|| ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಅಪರಹಣ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಉಂಟಾದ ಕಾನೂನು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಾಪಾಡುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಅಡುಗೋಡಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಡೈಮಂಡ್ ಅಭರಣ ಕಳ್ಳವು ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಅಪರಾಧಿಗಳನ್ನು ಬಂಧಿಸಿ ಸುಮಾರು 18 ಕೋಟಿ ಬೆಲೆ ಬಾಳುವ ಅಭರಣಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಐಐಎಸ್‌ಸಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಇಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಭಯೋತ್ಪಾದಕರ ದಾಳಿ ಕುರಿತಾದ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಚುರುಕಾಗಿ ಕೈಗೊಂಡು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ. 2007ರಲ್ಲಿ ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಎನ್. ಸೋಮಶಂಕರ್

ಪಿಎಸ್‌ಐ
ಎಫ್‌ಪಿಯು, ಕೋಲಾರ

ಇವರು ನಾಗಲೇಖಕ ಪೊಲೀಸ್ ಪೇದೆಯೋರಿ ದಿನಾಂಕ: 05-10-1994 ರಂದು ಇಲಾಖೆಗೆ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ದಿನಾಂಕ: 15-07-1996 ಲಿಂದ ಬೆರಳು ಮುದ್ರೆ ಘಟಕ, ಕೋಲಾರದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಇವರು ಅಜಲ ಭಾರತ ಪೊಲೀಸ್ ಎಕ್ಸಾಬಿನೇಷನ್ ರವರು ನಡೆಸಲಾದ ಬೆರಳು ಮುದ್ರೆ ಪರಿಷ್ಕೆಯಲ್ಲಿ 3ನೇ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು 46ನೇ ಅಜತ ಭಾರತ ಪೊಲೀಸ್ ಕರ್ತವ್ಯ ಕೂಟ 2002 ರಲ್ಲಿ ಕರ್ತಾಟಕದ ತಂಡದಿಂದ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದು, “Scientific Aids to Investigation” ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಜಾಂಪಿಯನ್ ಟ್ರೋಫಿಯನ್ನು ಜಯಗಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಅನಂತರದಲ್ಲಿ 2010-11 ರಲ್ಲಿ ರಾಜಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನಡೆದ 54 ನೇ ಅಜತ ಭಾರತ ಪೊಲೀಸ್ ಕರ್ತವ್ಯ ಕೂಟದಲ್ಲಿ Scientific Aids to investigation competitions ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದ ತಂಡಕ್ಕೆ ತರಬೇತುದಾರರಾಗಿ ತಂಡವನ್ನು ಮುನ್ನಡೆಸಿ ಕಂಪಿನ ಪದಕವನ್ನು ಗೆಲ್ಲುವಲ್ಲಿ ಇವರ ಪಾತ್ರ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇವರು ಸುಮಾರು 200 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಫಿಂಗರ್ ಪ್ರಿಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ 175 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆ ಕೊಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಸುಮಾರು ರೂ. 10.00 ಕೋಟಿ ಹಣವನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಟ್ಟಿರುವಲ್ಲಿ ಇವರ ಪಾತ್ರ ಮುಖ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಮಾಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಲಕ್ಕೂರು ಗ್ರಾಮದ ಐಪಿಸಿ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಜಮ್ಮ ರವರು ಒಂಟಿಯಾಗಿ ವಾಸವಾಗಿದ್ದು, ಅವರ ಮನೆಗೆ ನುಗ್ಗಿದ ನಾಲ್ವರು ಅಪರಿಚಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಅವರ ಮನೆಯಲ್ಲಿರುವ ರೂ. 8.00 ಲಕ್ಷ ನಗದು ಹಣ ಮತ್ತು 400 ಗ್ರಾಂ ಚಿನ್ನದ ಆಭರಣಗಳನ್ನು (ರೂ. 16.00 ಲಕ್ಷ ಬೆಲೆಬಾಳುವ) ಕಳ್ಳತನ ಮಾಡಿ ಪರಾರಿಯಾಗಿದ್ದು, ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮಬಾರಿಗೆ ಒರ್ವ ಬೆರಳು ಮುದ್ರೆ ತಜ್ಞರು ಹೆಚ್ಚಿನ ನಿಗಾ ವಹಿಸಿ 03 ಗಂಟೆಯೊಳಗೆ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ 10 ವರ್ಷ ಸಜೆ ಮತ್ತು ರೂ. 20.000/- ಜುಲ್ಮಾನೆ ವಿಧಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಇವರ ಸಾಧನೆಯ ಒಂದು ಭಾಗವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಕೋಲಾರದ ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಸರಹದ್ದಿನಲ್ಲಿ ಮತ್ತೊಂದು ಹೆಚ್ಚು ಸದ್ಗುಮಾಡಿದ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಅಪರಿಚಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಬಲವಂತವಾಗಿ ಮನೆಗೆ ನುಗ್ಗಿ ಸುಮಾರು 796 ಗ್ರಾಂ ಚಿನ್ನದ ಒಡವೆಗಳು ಮತ್ತು ನಗದು ರೂ. 6.00 ಲಕ್ಷ (ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ ರೂ. 21,92,000/-)ಗಳನ್ನು ದರೋಡೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಹೋದಲಾಗಿದ್ದು, ಇವರು ಬೆರಳು ಮುದ್ರೆಯಿಂದ ಅತೀ ಬೇಗನೆ ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಿ ಅಪರಾಧಿಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಇನ್ನಿತರ ದರೋಡೆ, ಕೊಲೆ, ಕಳ್ಳತನ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಇವರು ಅತ್ಯುನ್ನತ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮಾಡಿ ನೈಪುಣ್ಯತೆಯನ್ನು ತೋರಿ ತಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯದಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವ್ಯಕ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪಾಲರು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಟಿ.ಎನ್. ನಾಗಭೂಷಣ್

ಎವರ್ಸಿಬಿ, ಸಿಬಿಡಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು

ಇವರು 1992 ರಂದು ನಾಗಲೇಕ ಪೊಲೀಸ್ ಪೇದೆಗಳಾಗಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ನೇಮಕಗೊಂಡರು. ತಮ್ಮ ಇವರು ವಿವಿಧ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. 2004 ನೇ ಇಸವಿಯಲ್ಲಿ ರಮೇಶ್ ಎಂಬ ವ್ಯಕ್ತಿ ಓರ್ವ ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ವಸ್ಥಿಯ ಮೇಲೆ ಅತ್ಯಾಚಾರವೆಸಗಿ ತಲೆಮರೆಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಆ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕಲೆಹಾಕಿ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರುಪಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದ್ದು, ಈ ಸಂಬಂಧ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಆರೋಪಿಗೆ 7 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಕಾರಾಣ್ಯ ಶಿಕ್ಷೆ ವಿಧಿಸುವಲ್ಲಿ ಇವರ ಪಾತ್ರ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿರುತ್ತದೆ. 2005 ನೇ ಇಸವಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ದರೋಡೆ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ತನಿಖಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿ/ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಕಲೆಹಾಕಿ ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಒಪ್ಪಿಸಿ, ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ 7 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಕಾರಾಣ್ಯ ಶಿಕ್ಷೆ ವಿಧಿಸುವಲ್ಲಿ ಇವರ ಪಾತ್ರ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಮತ್ತೊಂದು ಕೊಲೆ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ತನಿಖಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಸಾಕ್ಷಿ ಆಧಾರಗಳನ್ನು ಕಲೆಹಾಕಿ ಇವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿ ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರು ಪಡಿಸಿದ್ದು, ಅಪರಾಧ ಸಾಬೀತು ಪಡಿಸಿದ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಅಪರಾಧಿಗಳಿಗೆ ಜೀವಾವಧಿ ಶಿಕ್ಷೆ ವಿಧಿಸಿ ಮತ್ತು 5 ವರ್ಷಗಳ ಸಾಧಾರಣ ಶಿಕ್ಷೆಯನ್ನು ವಿಧಿಸಿ ಆದೇಶಿಸಲು ಇವರ ಕಠಿಣ ಶ್ರಮ ಬಹಳ ಮುಖ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇವರು ಅನಂತರದಲ್ಲಿ ಸಿ.ಐ.ಡಿ.ಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದು, ಅವರು ಹಲವಾರು ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಬಹಳ ಮುಖ್ಯ ಪಾತ್ರವನ್ನು ವಹಿಸಿ ಅತೀ ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿ/ದಾಖಲೆ, ಸಾಕ್ಷಿ/ಆಧಾರಗಳನ್ನು ಕಲೆಹಾಕಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವಲ್ಲಿ ಇವರ ಪಾತ್ರ ಬಹಳ ಮುಖ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಈ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದು, ಇವರು ತಮ್ಮ ಶಿಸ್ತನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಂಡು ಸುಮಾರು 26 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಧೈರ್ಯ, ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಹಾಗೂ ತನಿಖೆಯಲ್ಲಿ ಇವರಿಗಿರುವ ಅನುಭವ ಎಲ್ಲಾ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮೆಚ್ಚುವಂತದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ **ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಸೇವಾ ಪದಕವನ್ನು** ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಕೆ.ಸಿ. ಕೋಮಲಾಚಾರ್

ಪಿಎಸ್‌ಐ,
ಹಲಗೇರಿ ನಗರ ವೃತ್ತ ಕಛೇರಿ,
ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ

ಇವರು 1993 ರಲ್ಲಿ ನಾಗಲೀಕ ಪೊಲೀಸ್ ಪೇದೆಯಾಗಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ತಮ್ಮ ನೇವಾವಧಿಯಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ಪೊಲೀಸ್ ರಾಣಿಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ನೇವಾವಧಿಯಲ್ಲಿ ಇವರು ಸಹಾಯಕ ತನಿಖಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವ, ಕೊಲೆ ಪ್ರಕರಣಗಳು, ದರೋಡೆ, ಕಟ್ಟತನ ಹಾಗೂ ನಕಲಿ ನೋಟಿನ ಪ್ರಕರಣ, ಅಪಹರಣ, ಎನ್.ಸಿ/ಎನ್.ಐ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇನ್ನಿತರ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಇವರ ಕರ್ತವ್ಯ ಪ್ರಜ್ಞೆ ಕಠಿಣ ಶ್ರಮದಿಂದಾಗಿ ಹಲವಾರು ಪ್ರಕರಣಗಳು ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಸಾಜತಾಗಿದ್ದು, 50 ಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ರಾಣಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾದ ಅಪಹರಣ ಪ್ರಕರಣ ಸಂಖ್ಯೆ 68/2011, ರಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕು ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆಯಲಾಗಿದ್ದು, ಇವರ ನಿಷ್ಠಾವಂತ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿಷ್ಠೆಯಿಂದಾಗಿ ಹಾಗೂ ನಿಗದಿತ ಸಾಕ್ಷಿ ಆಧಾರಗಳನ್ನು ಕಲೆಹಾಕುವುದರಿಂದ ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಜೀವಾವಧಿ ಶಿಕ್ಷೆಯನ್ನು ವಿಧಿಸಲು ಇವರು ಪ್ರಮುಖ ಕಾರಣಕರ್ತರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ಅಭೂತಪೂರ್ವ ಕರ್ತವ್ಯ ಪ್ರಜ್ಞೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಭಾರತೀಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಬೆಂಗಳೂರು ರವರು ಇವರಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಭೂಷಣ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿದೆ. ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿಯವರ ಸ್ವಚ್ಛ ಭಾರತ ಅಭಿಯಾನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ, ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಿದ್ದರಿಂದ ಸ್ವಚ್ಛ ಭಾರತ ನೇವಾ ಚೈಂಕರ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೂ ಇವರು ಭಾಜನರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ ಹಾಗೂ ತಮ್ಮ ಕುಟುಂಬ ಸದಸ್ಯರೆಲ್ಲರೂ ಸಮಾಜ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ನೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರಿಂದ ಮಕ್ಕಳ ಸಾಹಿತ್ಯ ವೇದಿಕೆ ರವರು ಅದರ್ಶ ದಂಪತಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇಲಾಖೆಗೆ ಮತ್ತು ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಇವರ ನಿಷ್ಠಾವಂತ ಸೇವೆಗಾಗಿ 70 ನಗದು ಬಹುಮಾನಗಳು, 01 ಪ್ರಶಂಸೆ ಮತ್ತು 07 ಉತ್ತಮ ಸೇವೆ ನಮೂದು ಹಾಗೂ 2012 ನೇ ಸಾಲಿನ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಪದಕ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ನೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಎಂ. ಪಾಪರ್ಣಿ
 ಸ್ಟೇಷನ್ ಆರ್ ಎಸ್ ಎ.
 1ನೇ ಪಡೆ, ಕೆಎಸ್ಆರ್ಪಿ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಇವರು 1980 ರಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಗೆ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು 1992 ರಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಭದ್ರತಾ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಬಾಂಬನ್ನು ಹುಡುಕುವ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ನಿಷ್ಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುವ ತರಬೇತಿಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ತಮ್ಮ ನೇವಾವಧಿಯಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ಲೀಡಿಯ ಜೀವಂತ ಬಾಂಬುಗಳು, ಗ್ರಾನೇಡ್ಸ್, ಸೆಲ್‌ಫೋನ್ ಐಇಡಿ, ಪೈಪ್ ಬಾಂಬ್ ಇನ್ನಿತರ ಹಲವು ಹಾನಿಕಾರಕ ಸ್ಫೋಟಕಗಳನ್ನು ನಿಷ್ಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಸಫಲರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಇಲಾಖೆಗೆ ಇವರ ಪಾತ್ರ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇವರು ವಿಧ್ವಂಸಕ ವಿರೋಧಿ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ಬಹಳ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಮೊಬೈಲ್ ಜಾಮರ್ ಅನ್ನು ನೂಕಲೀಡಿಯಲ್ಲಿ ನಿಭಾಯಿಸುವ/ನಡೆಸುವ ಕಲೆಯನ್ನು ಸಹ ಕರಗತಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಹಲವಾರು ಜೀವಂತ ಬಾಂಬುಗಳನ್ನು ನಿಷ್ಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಣ ಮತ್ತು ಆಸ್ತಿ ಹಾನಿಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಿ ಹಿಲಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಪ್ರಶಂಸೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಹಲವು ಬಾರಿ ನಗದು ಬಹುಮಾನವನ್ನು ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ ಹಾಗೂ 2014 ನೇ ಸಾಲಿನ ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಪದಕವನ್ನು ಸಹ ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 27-05-2015 ರಂದು ಮುಖ್ಯಪಡೆಯಿಂದ ಎ.ಆರ್.ಎಸ್.ಐ ಹುದ್ದೆಗೆ ಮುಂಬಡ್ತಿನೀಡಿ ಕೆ.ಎಸ್.ಆರ್.ಪಿ 1ನೇ ಪಡೆಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಇವರು ದಳದ ಕಮಾಂಡರ್ ಆಗಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ನೇವೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ನೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಎಸ್ ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ

ಎಎಸ್‌ಪಿ,

ಯಲಹಂಕ ನ್ಯೂಟ್ರಿನ್ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ,
ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ

ಇವರು 1992 ರಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಪೇದೆಯಾಗಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ನೇಮಕಗೊಂಡರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು 1992-2017 ರವರೆಗೆ ಶೇಷಾದ್ರಿಪುರಂ ಮತ್ತು ಯಲಹಂಕ ನ್ಯೂಟ್ರಿನ್ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ನೇವೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ತನಿಖಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಜಾಲುಕ್ಯ ಹೋಟೆಲ್ ಕ್ಯಾಲಿಯರ್ ಮಗಲ ಅಪಹರಣ ಮತ್ತು ಕೊಲೆ, ನೋಟಿಯಾ ಶಾಲಾ ಬಾಲಕಿಯ ಅಪಹರಣ ಪ್ರಕರಣ, ಕುಖ್ಯಾತ ರೌಡಿ ರಾಜೇಂದ್ರ ಕೊಲೆ ಪ್ರಕರಣ ಮತ್ತು ಹಿಲಯ ನಾಗಲಕರ ಕೊಲೆ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಕಂಡುಹಿಡಿಯುವಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ನಾಶಿ ಆಧಾರಗಳನ್ನು ಕಲೆಹಾಕುವಲ್ಲಿ ಇವರ ಪಾತ್ರ ಬಹಳ ಮುಖ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇವರು ಮುಖ್ಯಪೇದೆಯಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಗ ಕುಖ್ಯಾತ ಕಟ್ಟರನ್ನು ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆಯುವಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸುಮಾರು 68.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಮೊತ್ತದ ಜಿನ್ಯಾಭರಣಗಳನ್ನು ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆಯುವಲ್ಲಿ ತನಿಖಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ಇವರ ಸಲಹೆಗಳು ಹಾಗೂ ಕೊಲೆ, ಅತ್ಯಾಜಾರ, ಕಟ್ಟತನ ಇತ್ಯಂತ ಅಪರಾಧ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚುವಲ್ಲಿ ಇವರ ಪಾತ್ರ ಬಹಳ ಮುಖ್ಯಪಾತ್ರ ವಹಿಸುತ್ತದೆ. ಇವರು ತನಿಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದು ರೌಡಿಗಳನ್ನು ಮಟ್ಟಹಾಕುವಲ್ಲಿ ಮತ್ತು 03 ಕೊಲೆ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ 2 ಅತ್ಯಾಜಾರ ಪ್ರಕರಣ, ಅಪಹರಣ ಪ್ರಕರಣಗಳು ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಸಾಫತಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇವರು ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ತಡೆಯುವಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಕಾನೂನು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ತಡೆಯುವಲ್ಲಿ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಇವರ ಸಲಹೆಗಳು ಮೆಚ್ಚುವಂತಿರುತ್ತದೆ. ಇವರು ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಪಲಿಶೀಲಿಸಿ, ತನಿಖೆ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಲೀತಿಯು ಬಹಳ ಉತ್ತಮವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕರೊಂದಿಗಿನ ಇವರ ಒಡನಾಟ, ನಡೆಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಲೀತಿ ಎಲ್ಲರಿಂದಲೂ ಪ್ರಶಂಸನೆಗೆ ಪಾತ್ರವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಖಿದ್ಯಾರಣ್ಯಪುರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿನ ಹಲವು ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಇವರ ನೇವೆ ಶ್ಲಾಘನೀಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅದರಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಅಡಿ.No. 58/2017 U/s 399, 402 , 120(B), 109 IPC and 25, 27, 30 Arms Act and 3 Karnataka Control of Organized Crime act ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 22 ಮಂದಿ ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಅದರಲ್ಲಿ ಕುಖ್ಯಾತ ರೌಡಿಗಳನ್ನು ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆದು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಅಂತಿಮ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಕಾರಾಗೃಹ ಶಿಕ್ಷೆಯನ್ನು ಏಧಿಸಿ ಆದೇಶಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಗಳು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ನೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.





ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಎಂ. ಬೀಳಗಿ

ಸ್ಪೆಷಲ್ ಆರ್‌ಪಿ‌ಸಿ,
5ನೇ ಪಡೆ, ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಪಿ,
ಮೈಸೂರು

ಇವರು 1993 ರಲ್ಲಿ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಪಿಯಲ್ಲಿ ನೇವೆಗೆ ನೇಲರುತ್ತಾರೆ. ಮಲೆಮಹದೇಶ್ವರ ಬೆಟ್ಟ ಎಸ್‌ಐಎಫ್ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಭತ್ತಿನ್‌ಫಡ್, ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶ, ರಾಜಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ಕೆಲಸವನ್ನು ಹಿಲಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮೆಚ್ಚಿ ಪ್ರಶಂಸಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು 2009 ರಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪಶಾಸಕ ಮತ್ತು ತುರ್ತು ನೇವೆಗಲ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಹೊಸದಾಗಿ ನೇಮಕಾತಿಗೊಂಡ ಅಲ್ಪಶಾಸಕದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಲಗೆ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಉತ್ತಮ ತರಬೇತುದಾರರೆಂದು ಹಿಲಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಲಗೆ ಮೆಚ್ಚುಗೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಆಂದ್ರಪ್ರದೇಶ, ತೆಲಂಗಾಣ, ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿಯೂ ಚುನಾವಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಕರ್ತವ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಇನ್ನು ಅನೇಕ ಹೊರಾಂಗಣ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಲಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಇಲ್ಲಯವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷತೆ, ವೃತ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯಿಂದ ನಲ್ಲಸಿದ ನೇವೆಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಮಾನ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಗಲರು 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ನೇವಾ ಪದಕವನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

